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Η πράξη αφορά στην υλοποίηση στοχευμένων παρεμβάσεων ενεργειακής αναβάθμισης και 
εκσυγχρονισμού σε εννέα κτίρια όπου στεγάζεται το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής με 
σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας, τη μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και τη μείωση 
των εκπομπών των αερίων που προκαλούν την κλιματική αλλαγή. Οι παρεμβάσεις θα 
κινηθούν σε τρείς (3) κύριους άξονες. Συγκεκριμένα ο πρώτος άξονας αφορά στην υλοποίηση 
των προπαρασκευαστικών ενεργειών που περιλαμβάνουν την εκπόνηση μελέτης εφαρμογής 
για τις δράσεις της ενεργειακής αναβάθμισης και της εξοικονόμισης ενέργειας των κτιριακών 
εγκαταστάσεων (Υποέργο 4). Ο δεύτερος άξονας αφορά στην υλοποίηση των αναγκαίων 
εργασιών που αφορούν σε οικοδομικές εργασίες, ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες και 
εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης οι οποίες επικεντρώνονται αφενός στη βελτίωση της 
ενεργειακής θωράκισης των κτιριακών εγκαταστάσεων και αφετέρου στην αναβάθμιση της 
ενεργειακής κλάσης του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού του Νοσοκομείου. 
Οι εργασίες στο κτίριο θα αφορούν ενδεικτικά σε:- Θερμομόνωση Τοιχοποιίας, - 
Θερμομόνωση Δωμάτων και Στεγών,- Αντικατάσταση Κουφωμάτων,- Αντικατάσταση 
Λεβήτων,- Αντικατάσταση Καυστήρων,- Αντικατάσταση Κλιματιστικών Μονάδων,- 
Αποκατάσταση Μονώσεων στα Δίκτυα Θέρμανσης – Ψύξης,- Αντικατάσταση Φωτιστικών – 
Λαμπτήρων,- Εγκατάσταση Ηλιοθερμικού Συστήματος Παραγωγής ΖΝΧ) - (Υποέργο 1) με στόχο 
μετά τις προτεινόμενες ενεργειακές επεμβάσεις τα εννέα συνολικά κτίρια να αναβαθμιστούν 
στην κατηγορία Β από τις υφιστάμενες Δ,Ε,Ζ ΚΑΙ amp; Η. (Υποέργο 3) Ο τρίτος άξονας αφορά 
στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την υποστήριξη του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου 
Αττικής στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης. 
Επισημαίνεται ότι έχουν ήδη υλοποιηθεί τα Υποέργα 2 και 5 τα οποία αφορούσαν στην έκδοση 
του Πιστοποιητικού Ενεργειακής Αναβάθμισης και στην τεχνική υποστήριξη του ΨΝΑ για την 
υποβολή του φακέλου της πρότασης. 
 
  

Κύριος της πράξης είναι το  ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ(ΔΑΦΝΙ) 

Συντονιστής Δικαιούχος της πράξης είναι το ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ(ΔΑΦΝΙ) 


